VSEBINA ur tekocega tedna

pri SLO v 7. razredu
(25. in 26. 5., 2 uri)

Dragi ucenci, drage ucenke!

V naslednjih urah bomo ponovili razmerja v povedih.
Tokrat bo vasa naloga, da miselno resujete vprasanja in nekaj zapiSete v zvezek.

V naslednjih urah pa boste to pridobljeno svoje znanje le Se utrjevali.
V zvezek si zapisite naslov RAZMERJA V POVEDL.

Pripravili uiteljici: Martina Popié in Mateja Cebul;
Kontakt: martina.popic@agmail.com, mateja.cuk88@gmail.com
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* Preberi naslednjo poved.
Ker me zebe, si bom oblekel pulover.

« Kaj vsebuje podcrtani del? O odgovoru le RAZMISLI, niCesar ne zapisuj.
a) Posledico.

b) Vzrok.

c) Namen.

C) Pogo.

* Preberi naslednjo poved. RAZMISLI, kateri del vsebuje posledico.
Zebe me, zato si bom oblekel pulover.

* Preberi in zapisi v zvezek.
Vzrok izrazimo z besedo KER, posledico pa z besedo
ZATO.




* Preberi naslednjo dvojico povedi.
Ker sem zbolel, ne bom igral na danasnji tekmi.
Zaradi bolezni ne bom igral na danasnji tekmi.

» Kaj je izrazeno v podcrtanih delih povedi?

O odgovoru le RAZMISLI, niCesar ne zapisu,j.
a) V prvem je izrazen vzrok, v drugem pa posledica.
b) V prvem je izrazena posledica, v drugem pa vzrok.
c) V obenh je izrazen vzrok.
C) V obenh je izrazena posledica.

* Preberi in zapisi v zvezek.
Vzrok lahko izrazimo tudi z besedama KER ali ZARADI.




* Preberi naslednje povedi..

Zaradi sladkorne bolezni Clovek lahko tudi oslepi.

Zaradi blizajoCih praznikov je na cestah velik promet.
Zaradi slabe ocene pri zgodovini se moram posteno uciti.

« Kaj vsebuje podcrtani del v povedih?

O odgovoru le RAZMISLI, niCesar ne zapisu,j.
a) Vzrok.
b) Posledico.

* Preberi in zapisi v zvezek.
Ce vzrok izrazi$ z besedo ZARADI, za delom, ki vsebuje

vzrok, ni vejice.




* Pod katerimi pogoji se bodo uresnicile zelje?
O odgovoru le RAZMISLI, ni€esar ne zapisuj.

Vpisal se bom na gimnazijo, bom uspesno zakljuCil devetletko.
Otroci bodo lahko odsli na igrisce, bo nehalo dezevati.

* Preberi in prepisi v zvezek.
S katero besedo je izrazen pogoj? Pogoj izrazis z
besedo cCe.

* Preberi naslednje povedi. Kateri del povedi vsebuje zeljo?
O odgovoru le RAZMISLI, niCesar ne zapisu,.

Ce me bo bolel trebuh, si bom skuhal kamili¢ni &aj.

Ce bom veliko treniral, se bom lahko uvrstil v reprezentanco.

* Preberi in prepisi v zvezek.
S katerim loCilom je pogoj loCen od zelje?
Z Vejico.




* Preberi naslednje povedi. Kateri del povedi vsebuje
namero? O odgovoru le RAZMISLI, niCesar ne zapisuj.

Kupila si je masko, da bi se zavarovala pred virusi.

Da ga ne bi zeblo, je oblekel smucarsko jakno.
Sla je na sprehod, da bi poiskala gobe.

* Preberi in prepisi v zvezek.
S katero besedo je izrazena namera”? Pogoj
izrazisS z besedo DA Bl.




Prepisi v svoj zvezek: %

VZROCNO RAZMERJE sledi vzrokom nastanka stanja oz. dogajanja.

LI AL 40" 4

POSLEDICNO RAZMERJE pojasnjuje posledice dogajanja.
Maturo sem naredil kot zlati maturant, ZATO se bom lahko vpisal na katero koli fakulteto.

POGOJNO RAZMERJE izraza podatke o pogoju nastanka dogajanja.
Smiselno je odpreti varéevalni raéun, CE si boste na ta nadin zagotovili ve¢ denarja.

NAMERNO RAZMERJE izraza podatke o nameril.
Vrata podijetja bomo jutri odprli za javnost, DA BODO ljudje videli nase delo.



Resi Se interaktivni delovni list na spodnji povezauvi:
https://www.liveworksheets.com/pu505231ma

Program ti sam preveri resitve (klikni ,Finish’ in ,Check my
answers’), zato bos videl, koliko odgovorov je bilo pravilnih.

Na koncu lahko svoje rezultate posljes tudi svoji uciteljici,
ce kliknes, ,Email my answers to my teacher® in vpises
elektronski naslov svoje uciteljice.
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